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Referat de aprobare 
privind aprobarea completării și modificării Programului de cooperare al Consiliului 

Judeţean Harghita în vederea derulării unor activităţi ale cultelor religioase, pe 

anul 2021, cu sesiunea II. 

 
Statul român recunoaşte cultelor rolul spiritual, educaţional, social-caritabil, cultural 
în viaţa societăţii. Astfel conform legislaţiei în vigoare autorităţile publice locale au 
posibilitatea de a coopera cu cultele religioase în domeniile de interes comun şi de a 
sprijini activitatea acestora.  
 
Pe baza Hotărârii Consiliului Judeţean Harghita nr. 59/2021 privind aprobarea 
bugetului de venituri şi cheltuieli al judeţului Harghita pe anul 2021 și estimările pe 
anii 2022-2024, cu modificările și completările ulterioare, și pe baza Hotărârii 
Consiliului Județean Harghita nr.208/2021 privind aprobarea Programului de 
cooperare al Consiliului Judeţean Harghita în vederea derulării unor activităţi ale 
cultelor religioase, pe anul 2021 cu modificăriile și completăriile ulterioare a fost 
aprobat Programul de cooperare în vederea derulării a diferitelor programe şi 
activităţi a cultelor religioase, pe anul 2021. 
 
Aceste acţiuni sunt de interes comun, regional şi judeţean. În cadrul programului 
sunt sprijinite activități ale cultelor religioase legate de viața spirituală.  
 
Având în vedere numeroasele solicitări venite din partea cultelor religioase în scopul 
organizării unor programe spirituale până la sfârșitul anului 2021, s-a decurs la 
inițierea sesiunii II al Programului de cooperare al Consiliului Judeţean Harghita în 
vederea derulării unor activităţi ale cultelor religioase, pe anul 2021. 
 
Pe baza celor menţionate mai sus, propunem spre aprobare completarea și 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Harghita nr. 208/2021 privind aprobarea 
derulării Programului de cooperare al Consiliului Judeţean Harghita în vederea 
sprijinirii unor activităţi ale cultelor religioase, pe anul 2021 cu sesiunea II. 
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